
Câu 1:  [0D2-3.11-2] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Đường thẳng nào sau đây tiếp xúc với parabol 
[image: image1.wmf]2

253

yxx

=-+

?
A. 
[image: image2.wmf]2

yx

=+

.
B.  
[image: image3.wmf]1

yx

=--

.
C.  
[image: image4.wmf]3

yx

=+

.
D.  
[image: image5.wmf]1

yx

=-+

.
Lời giải
Chọn D
Xét Chọn A, phương trình hoành độ giao điểm là
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, suy ra A loại.
Xét Chọn B, phương trình hoành độ giao điểm là
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, phương trình vô nghiệm nên B loại.
Xét Chọn C, phương trình hoành độ giao điểm là
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, suy ra C loại.
Xét Chọn D, phương trình hoành độ giao điểm là
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, phương trình có nghiệm kép, Chọn D
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